

Клуб любителей прекрасного

Вот уже два года работает клуб молодых любителей искусства, организованный республиканским драматическим театром и Коми-отделением ВТО. За это время в нем проведено немало интересных творческих встреч, зрительских конференций.

На этот раз гостями клуба были учащиеся ПТУ-8. За чашкой чая шла непринужденная беседа. Заслуженные артисты РСФСР И. Кривошеин и Ю. Трошева рассказали ребятам об истории театра, о проблемах советской драматургии. Заслуженный артист Коми АССР Э. Вербни прочел басни С. Михалкова, актриса Л. Цивилева познакомила гостей с поэтической прозой Сент-Экзюпери, а заслуженный артист республики З. Локтинов поделился своими мыслями о молодом герое-современнике.

Хозяева показали отрывки из спектаклей «Самая счастливая» и «Вкус меда», а учащиеся — свою программу.

А в заключение нескольким учащимся — активным пропагандистам театрального искусства — были вручены пропуски на все спектакли этого года.

О. АГИБАЛОВ.

30 ДЕК 1975

Красное Знамя
г. Сыктывкар